
 

 

 

 
 

 รายงานการติดตามและประเมินผล 

 แผนปฏิบัติการประจําปฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2565 
 

   รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ฝายแผนงาน  สํานักงานมหาวิทยาลัย  มหาวิทยาลัยทักษิณ 



 

 

 

 

 

คํานํา 

 

การกํากับ ติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการเปนกิจกรรมท่ีสําคัญ เพราะสามารถนําขอมูลมาวิเคราะห ติดตาม กํากับการบริหารงาน  

และงบประมาณอยางถูกตองและเพียงพอ  อีกท้ังยังเปนขอมูลสําหรับผูบริหารเพ่ือใหสามารถตัดสินใจในการบริหารหนวยงานไดอยางมีประสิทธิภาพ 

ในการนี้ ฝายแผนงาน จึงไดจัดทํารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2564 - 30 มิถุนายน 2565) เพ่ือติดตามความกาวหนาของกิจกรรมของฝายแผนงานเปนระยะ ๆ และประเมินวาสามารถ

ปฏิบัติงานหรือโครงการใหเปนไปตามเปาหมายและวัตถุประสงคท่ีตั้งไวหรือไม  ซ่ึงจะเปนประโยชนตอการบริหารงานและเปนแนวทางในการจัดทํา/ปรับปรุง

แผนพัฒนาของฝายแผนงานในปถัดไป 

  

 
                                                                                                                        ฝายแผนงาน      

                                                                                                                                กรกฎาคม 2565                                                                                                               

                                                                                                       



 

 

 

สารบัญ 

 

     หนา 

     -     สรุปผลการดําเนินงานของแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2565                                   1 

                              รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2564 - 30 มิถุนายน 2565) ภาพรวม 

             -     สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2565          2-3 

           รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2564 - 30 มิถุนายน 2565) ผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดหลัก  

-  สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2565                                 4-5 

                              รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2564 - 30 มิถุนายน 2565) ผลการดําเนินงานกิจกรรม   

                -     รายงานการติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน                                          6-41 

                            ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2565 รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2564 - 30 มิถุนายน 2565)   
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  

 
 

ฝ่ายแผนงาน  ได้จัดท าแผนปฏิบัติการประจ าปี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 สอดคล้องกับแผนกลยุทธ์ฝ่ายแผนงาน พ.ศ. 2565 - 2569  โดยมีกิจกรรมรองรับทั้งหมด 
จ านวน 22 กิจกรรม ซึ่งมีความก้าวหน้าในการด าเนินงานตามตัวชี้วัดหลักของฝ่ายแผนงานและการด าเนินงานกิจกรรมต่าง ๆ สรุปได้ดังนี้ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ผลการด าเนินงาน แผน ผล การบรรลุเป้าหมาย งบประมาณ 
- ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดหลัก ร้อยละ 86 ร้อยละ 75.29 ไม่บรรลุ 141,200 
- ผลการด าเนินงานตามกิจกรรม   ร้อยละ 86 ร้อยละ 81.01 ไม่บรรลุ 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  

 
 

 

ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดหลัก  
 
 

 

เป้าหมาย/ตัวชี้วัดหลัก/ตัวชี้วัดเชิงปริมาณ 
ผลการด าเนินงาน 

แผน ผล การบรรลุเป้าหมาย 
เป้าหมายที่ 1  ผลักดันการด าเนินงานตามแผนของมหาวิทยาลัย    
P01 กระบวนการจัดท าและผลักดันแผนของมหาวิทยาลัย    

- ร้อยละความส าเร็จตามแผนกลยุทธ์ของมหาวิทยาลัย 85 - ไมบ่รรลุ 

- ร้อยละความส าเร็จตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของมหาวิทยาลัย 85 - ไมบ่รรลุ 

P02 การบริหารจัดการด้านกายภาพของมหาวิทยาลัย    

- ร้อยละของรายการสิ่งก่อสร้างใหม่ท่ีเป็นตามผังการใช้ประโยชน์พื้นที่ภายในมหาวิทยาลัย 100 100 บรรลุ 

P03 กระบวนการบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย    

- ร้อยละความส าเร็จของการบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย 80 - ไมบ่รรลุ 

เป้าหมายที่ 2  บริหารทรัพยากรอย่างคุ้มค่าและเกิดประโยชน์สูงสุด    
P04 การบริหารงบประมาณตามแผนยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย    

-  ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายงบประมาณตามแผนยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย 80 65.86 ไม่บรรลุ 

-  ร้อยละของผลการจัดสรรกรอบอัตราก าลังตามแผนอัตราก าลัง 70 96.49 บรรลุ 

เป้าหมายที่ 3  บริหารจัดการสารสนเทศเพื่อการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ    
P05 การปรับปรุง/พัฒนาสารสนเทศเพื่อการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ    
       - ความพึงพอใจของผู้ใช้สารสนเทศ 3.83 4.15 

(108.36%) 
บรรลุ 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

 
 

เป้าหมาย/ตัวชี้วัดหลัก/ตัวชี้วัดเชิงปริมาณ 
ผลการด าเนินงาน 

แผน ผล การบรรลุเป้าหมาย 
เป้าหมายที่ 4  บริหารจัดการเพื่อการด าเนินงานที่มีประสิทธิภาพ    
P06 การด าเนินการตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน    
       - ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 86 81.01 ไมบ่รรลุ 
สรุปผลภาพรวม  86 75.29 ไมบ่รรลุ 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 
 

ผลการด าเนินงานกิจกรรม   
 

 
 

เป้าหมาย/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
 

จ านวน
กิจกรรม 

 

บรรลุ
เป้าหมาย 

 

ไม่บรรลุ
เป้าหมาย 

 

ร้อยละความส าเร็จของ
การด าเนินงานตามแผน 

 

 

สถานะการด าเนินงาน 
 
 

งบประมาณ 

 22 9 13 81.01 - 141,200 
เป้าหมายที่ 1  ผลักดันการด าเนินงานตามแผนของมหาวิทยาลัย 5 2 3 79.50 - 81,924 
1. การทบทวนแผนมหาวิทยาลัย    1 60.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ 81,924 
2. การบริหารจัดการด้านกายภาพของมหาวิทยาลัย  - 1 77.50 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
3. การบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย  - 1 70.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
4. การควบคุมภายในของมหาวิทยาลัย  - 1 90.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
5. การด าเนินงานตามแผนป้องกันและปราบปรามการทุจริต  - 1 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
เป้าหมายท่ี 2  บริหารทรัพยากรอย่างคุ้มค่าและเกิดประโยชน์สูงสุด 3 2 1 84.02  16,681 
1. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลยั  - 1 69.47 อยู่ระหว่างด าเนินการ 2,267 

2. การบริหารอัตราก าลังของมหาวิทยาลัย  1 - 92.59 อยู่ระหว่างด าเนินการ 14,414 

3. พบปะหน่วยงาน  1 - 90.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
เป้าหมายท่ี 3 บริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ 4 1 3 82.19  - 
1. การบริหารจัดการสารสนเทศเพื่อการวางแผนการปฏิบัติงานและการตดัสินใจ  - 1 78.72 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
2. การบริหารจัดการข้อมูลผ่านสือ่ออนไลน์/คลังข้อมูลของฝ่ายแผนงาน  - 1 74.97 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
3. การพัฒนาระบบสารสนเทศเพือ่สนับสนุนการปฏิบัติงาน  - 1 75.06 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
    - ระบบสารสนเทศเพื่อการติดตามและประเมินผล       
    - ระบบสารสนเทศการบริหารความเสีย่ง       
    - ระบบสารสนเทศการควบคมุภายใน       
4. การประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้สารสนเทศ  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว  
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 
 

ผลการด าเนินงานกิจกรรม   
 

 
 

เป้าหมาย/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
 

จ านวน
กิจกรรม 

 

บรรลุ
เป้าหมาย 

 

ไม่บรรลุ
เป้าหมาย 

 

ร้อยละความส าเร็จของ
การด าเนินงานตามแผน 

 

 

สถานะการด าเนินงาน 
 
 

งบประมาณ 

เป้าหมายท่ี 4  บริหารจัดการเพ่ือการด าเนินงานที่มีประสิทธิภาพ 10 4 6 78.35 - 42,595 
1. การวางแผนกลยุทธ์ของฝ่ายแผนงาน  - 1 38.50 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
2. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร  - 1 82.56 อยู่ระหว่างด าเนินการ 4,000 
3. การบริหารความเสี่ยงของฝ่ายแผนงาน  - 1 40.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
4. การควบคุมภายในของฝ่ายแผนงาน  - 1 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
5. การติดตามความก้าวหน้าในการปฏิบัติงานของบุคลากร   - 1 74.97 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
6. การทบทวนคู่มือการปฏิบัติงาน   1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
7. การจัดการความรู้ของฝ่ายแผนงาน   - 1 100.00 ด าเนินการแล้ว 5,430 

8. การประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ   - 1 92.50 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
9. การเสรมิสร้างองค์กรแห่งความสุข  - 1 75.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ 33,165 

10. การประชาสัมพันธ์และสื่อสารองค์กร  - 1 79.97 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 
 

เป้าหมายที่ 1  ผลักดันการด าเนินงานตามยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย 
 

1. การทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับกิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 
- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 86 
 

 

 
 

ร้อยละ 60 

430,000 81,924 1.1 แผนกลยุทธ์ของมหาวิทยาลัย 
การติดตามและประเมินผลแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัย 
- ติดตามและประเมินผลการด าเนินงานตามแผนกลยุทธ์
มหาวิทยาลัยทักษิณ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (ต.ค. 63 - 
ก.ย. 64) 
- ติดตามและจัดท ารายงานการติดตามและประเมินผลแผน
กลยุทธ์มหาวิทยาลัยทักษิณ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 รอบ 
6 เดือน  
- อยู่ระหว่างติดตามและจัดท ารายงานการติดตามและ
ประเมินผลแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัยทักษิณ ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 รอบ 9 เดือน  
การทบทวนแผนกลยุทธ์ของมหาวิทยาลัย 

- ทบทวนและปรับปรุงแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัยทักษิณ 
ปี งบประมาณ  พ .ศ . 2563 -2567 ตามมติที่ ป ระชุ ม
คณะกรรมการนโยบายและการพัฒนามหาวิทยาลัย ครั้งที่ 
1/2565 เมื่อวันที่ 5 มกราคม 2565  และรองอธิการบดีที่
รับผิดชอบ   

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

 

1. การทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับกิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - จัดท ารูปเล่มแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัยทักษิณ ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2563-2567 (ฉบับปรับปรุง ธันวาคม 2564) และ
เผยแพร่แผนกลยุทธ์สู่หน่วยงาน 
- จัดโครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย ระยะ 5 ปี 
(พ.ศ. 2566-2570) ภายใต้กิจกรรม “มุ่งสู่ความส าเร็จใน 6 
หมุดหมาย ด้วย OKRs (Objectives and Key Results) 
และ กิจกรรม “เสริมพลัง สานสัมพันธ์  ร่วมก าหนด
ทิศทาง” เมื่อวันที่ 11-12 มิถุนายน 2565 ณ ห้องประชุม
ราชพฤกษ์ อาคารทักษิณาคาร มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยา
เขตพัทลุง 
- อยู่ระหว่างการจัดท า (ร่าง) แผนกลยุทธ์มหาวิทยาลยัทักษิณ ระยะ ๕ ปี  (พ.ศ. 
(2566 – 2570) 
 1.2 แผนปฏิบัติการประจ าปีของมหาวิทยาลัย 
การติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจ าปีของ
มหาวิทยาลัย 

- ติดตามและประเมินผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจ าปี มหาวิทยาลัยทักษิณ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564      
ไตรมาส 4 (1 ต.ค.63 - 30 ก.ย.64) 
- ติดตามและจัดท ารายงานการติดตามและประเมินผล 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 
 

1. การทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับกิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     แผนปฏิบัติการประจ าปีมหาวิทยาลัยทักษิณ ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 รอบ 6 เดือน 

- อยู่ระหว่างการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการ
ประจ าปีมหาวิทยาลัยทักษิณ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 รอบ 
9 เดือน 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 
 

2. การบริหารจัดการด้านกายภาพของมหาวิทยาลัย คณินทร์  บุญศาสตร์ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 
- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน  

 
 

ร้อยละ 86 
 

 

 
 

ร้อยละ 77.50 
 

 

5,000 - 
 

- ก ากับและติดตามการใช้ประโยชน์ของพ้ืนที่เป็นระยะ 

- จัดท ารายงานผลการใช้พ้ืนที่ตามผังการใช้ประโยชน์ (บันทึก
ข้อความที่ อว 8202.02/ว 0349 ลว 5 พ.ค. 65 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

3. การบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 
- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 86 
 

 
 

ร้อยละ 70 

80,000 - 3.1 การบริหารความเสี่ยง (ระดับมหาวิทยาลัย)   
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง
รอบ 12 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

- จัดท าปฏิทินการด าเนินงาน 

- จั ดท าหลั ก เกณ ฑ์ ก ารบ ริห ารความ เสี่ ย งและ เสนอ
คณะกรรมการที่เกี่ยวข้อง 

- รวบรวมข้อมูล วิเคราะห์และประเมินความเสี่ยง 

- อยู่ระหว่างจัดท า (ร่าง) แผนการบริหารความเสี่ยงประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 โดยได้ผ่านที่ประชุมคณะกรรมการ
ก ากับดูแลความเสี่ยงมหาวิทยาลัยทักษิณ 

     - ครั้งที่ 1/2565 เมื่อวันที่ 7 มีนาคม 2565 

     - ครั้งที่ 2/2565 เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2565 

- วิเคราะห์และปรับปรุง (ร่าง) แผนการบริหารจัดการความ
เสี่ยง เพ่ือเสนอต่อที่ประชุมคณะกรรมการบริหารความเสี่ยง
มหาวิทยาลัยทักษิณ (ชุดที่ 2) 
3.2 การบริหารความเสี่ยง (ระดับหน่วยงาน)    
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

 
 

3. การบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     รอบ 12 เดือน ระดับหน่วยงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2563 

- แจ้งหน่วยงานจัดส่งแผนการบริหารความเสี่ยง ระดับ
หน่วยงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (บันทึกข้อความ
ที่ อว 8202.02/ว 274 ลว 8 เม.ย. 65) 
- แจ้งหน่วยงานรายงานผลการด าเนินงานตามแผนการ
บริหารความเสี่ยง รอบ 6 เดือน ระดับหน่วยงาน ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 (บันทึกข้อความที่ อว 8202.02/ว 
0385 ลว 24 พ.ค. 65) (อยู่ระหว่างการจัดท า) 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

4. การควบคุมภายในของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

รอ้ยละ 86 
 

 

 
 

ร้อยละ 90  

20,000 - 4.1 การควบคุมภายใน (ระดับมหาวิทยาลัย)  
- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 
12 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

- จัดท าแผนการควบคุมภายใน ประจ าปีงบประมาณพ.ศ. 
2565 เสนอไปยังส านักปลัดกระทรวงกระทรวงการอุดมศึกษา 
วิทยาศาสตร์ วิจัย และนวัตกรรม 
- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 
6 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (บันทึกข้อความที่ 
อว 8202.02/ว 0362 ลว 6 พ.ค. 65) 
4.2 การควบคุมภายใน (ระดับหน่วยงาน) 
- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 
12 เดือน ระดับหน่วยงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564
และแผนการปรับป รุ งก ารควบคุ มภ าย ใน  ป ระจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 

- สังเคราะห์ข้อมูลจากแผนการควบคุมภายใน ประจ าปี
งบประมาณพ.ศ. 2565 ของทุกหน่วยงานเพ่ือเป็นข้อมูลการ
จัดท าแผนระดับมหาวิทยาลัย 
- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 
6 เดือน ระดับหน่วงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
(บันทึกข้อความที่ อว 8202.02/ว 0335 ลว 29 เม.ย. 65) 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 
 

5. การด าเนินงานตามแผนป้องกันและปราบปรามการทุจริต รัชนีกร ชูเชิด      
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 86 
 

 

 
 

ร้อยละ 100 
 

- - - ติดตามผลการด าเนินงานตามแผน ฯ รอบ 12  เดือน 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รายงานต่อคณะกรรมการ
ประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของ
หน่วยงานภาครัฐ ITA มหาวิทยาลัยทักษิณ (บันทึกข้อความที่ 
อว 8202.02/ว 0284 ลว 11 เม.ย. 65) 
- วิเคราะห์ข้อมูลเพ่ือจัดท าแผนปฏิบัติการปราบปรามและ
ป้องกันการทุจริต ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 

- จัดท าแผนปฏิบัติการปราบปรามและป้องกันการทุจริต 
ประจ าปีงบประมาณพ.ศ. 2565 (บันทึกข้อความที่  อว 
8202.02/ว 0315 ลว 25 เม.ย. 65) 
- มอบหมายการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการปราบปราม 

และป้องกันการทุจริตแก่หน่วยงาน 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนฯ รอบ 6 เดือน ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2565 รายงานต่อคณะกรรมการประเมิน 
คุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของหน่วยงาน 
ภาครัฐ ITA มหาวิทยาลัยทักษิณ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

 

เป้าหมายที่ 2  บริหารทรัพยากรอย่างคุ้มค่าและเกิดประโยชน์สูงสุด  

 

6. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย กลุ่มภารกิจแผนงบประมาณ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 86 

 
 
 

ร้อยละ 69.47 
 

275,000 2,267 1. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย 
1.1 งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
- การวิเคราะห์และประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณ 

- รายงานผลการด าเนินงานและผลการใช้จ่ายงบประมาณ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (ไตรมาสที่ 4) 
1.2 งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
- การวิเคราะห์และการจัดสรรงบประมาณรายการเร่งด่วน
ระหว่างปี 
- การติดตามและรายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณ 
- รายงานผลการเบิกจ่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ
พ.ศ. 2565 เป็นรายเดือน  
  - ประจ าเดือนตุลาคม 2564 (อว 8202.02/0741 ลว       
8 พ.ย. 64) 
- ประจ าเดือนพฤศจิกายน 2564 (อว 8202.02/0813 ลว      
7 ธ.ค. 64) 
- ประจ าเดือนธันวาคม 2564 (อว 8202.02/0005 ลว 8 ม.ค. 
64) 

ไมบ่รรลุ 



15 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

6. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย กลุ่มภารกิจแผนงบประมาณ 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - ประจ าเดือนมกราคม 2565 (อว 8202.02/0118 ลว 7 
ก.พ. 65) 
- ประจ าเดือนกุมภาพันธ์ 2565 (อว 8202.02/0175 ลว 3 
มี.ค. 65) 
- ประจ าเดือนมีนาคม 2565 (อว 8202.02/0252 ลว 4 เม.ย. 
65) 
- ประจ าเดือนเมษายน 2565 (อว 8202.02/0357 ลว 6 พ.ค. 
65) 
- ประจ าเดือนพฤษภาคม 2565 (อว 8202.02/0416 ลว 6 
มิ.ย. 65) 
- รายงานผลการเบิกจ่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ
พ.ศ. 2565 เป็นรายไตรมาส 
- ไตรมาส 1 (อว 8202.02/0019 ลว 6 ม.ค. 65) 
- ไตรมาส 2 (อว 8202.02/0253 ลว 4 เม.ย. 65) 
1.3 งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 2566 
- จัดท าปฏิทินการจัดท างบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 
- ทบทวนเป้าหมายการให้บริการหน่วยงาน/ตัวชี้วัด/ค่า
เป้าหมาย 
- จัดท าความต้องการงบลงทุนและวิเคราะห์กลั่นกรอง 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

 

6. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย กลุ่มภารกิจแผนงบประมาณ 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - จัดอบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 “ค าของบลงทุน” เมื่อวันที่ 
16 พฤศจิกายน 2564 ณ ห้องประชุม 18209 ชั้น 2อาคาร 
50 ปี  วศ มศว มทษ วิทยาเขตสงขลา และผ่านระบบ 
Webex Meeting โดยมีผลการประเมินความพึ งพอใจ
โปรแกรม ฯ อยู่ในระดับมาก มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.31 
- จัดท าข้อมูลพื้นฐานประกอบค าของบประมาณ 
       - ข้อมูลบุคลากร 
      - ข้อมูลนิสิต 
      - ข้อมูลความต้องการงบลงทุน 
      - รวบรวมโครงการตามแผนงานบูรณาการ 
- จัดท ารายละเอียดค าของบประมาณรายจ่ายประจ าปีส่ง 
กระทรวงฯและส านักงบประมาณ 
- จั ดท ารายละ เอี ยดป ระกอบการขอรับ การจั ด ส รร
งบประมาณเสนอส านักงบประมาณ 
- จัดท ากรอบแนวคิดงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
- จัดท าประมาณการรายได ้
- จัดท ารายละเอียดค่าใช้จ่ายส่วนรวม 
- จัดอบรมชี้แจงการจัดท าค าของบด าเนินงานและการจัดท า
แผนการใช้จ่ายงบประมาณ เมื่อวันที่ 10 พฤษภาคม 2565 
ณ ห้องประชุม 18425 ชั้น 2 อาคาร 50 ปี วศ มศว มทษ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 
 

6. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย กลุ่มภารกิจแผนงบประมาณ 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     วิทยาเขตสงขลา และผ่านระบบ Webex Meeting โดยมีผล
การประเมินความพึงพอใจโปรแกรม ฯ อยู่ในระดับมาก มี
ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.23 (บันทึกข้อความที่ อว 8202.02/0377 
ลว 17 พ.ค. 65) 
- จัดท ารายละเอียดประกอบการชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

7. การบริหารอัตราก าลังของมหาวิทยาลัย จุฑาวรรณ  แสงช่วง 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 
- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

รอ้ยละ 86 

 

 
 
ร้อยละ 92.59 

60,000 14,414 2.1 การจัดสรรกรอบอัตราก าลัง 

- ติดตามการบริหารอัตราก าลังของหน่วยงานที่ได้รับการ
จัดสรร 

- ปรับเปลี่ยนรายละเอียดกรอบอัตราก าลั ง ตามความ
เหมาะสม 

- ปรับปรุงข้อมู ล พ้ืนฐานด้ าน อัตราก าลั ง (ข้ อมู ลการ
เปลี่ยนแปลงจากฝ่ายบริหารกลางฯ) 
- สรุปผลและทบทวนผลการจัดสรรอัตราจากการจัดสรร
อัตราก าลังของมหาวิทยาลัยในปีที่ผ่านมา 
- วางแผนก าหนดแนวทางการจัดสรรกรอบอัตราก าลัง
ประจ าปี 
- น าเสนอแนวทาง/เกณฑ์การจัดสรรประจ าปีต่อคณะท างาน
ด้านการบริหารอัตราก าลัง 
- วิเคราะห์จัดสรรอัตราก าลังประจ าปีตามแนวทาง/เกณฑ์ที่
ได้รับความเห็นชอบ 
กระบวนการประชุมคณะท างานด้านการบริหารอัตราก าลัง 
- ประชุมคณะท างานด้านการบริหารอัตราก าลัง ครั้งที่ 
5/2564 เมื่อวันที่ 2 พฤศจิกายน 2564 
- ประชุมคณะท างานด้านการบริหารอัตราก าลัง ครั้งที่ 
1/2565 เมื่อวันที่ 19 มกราคม 2565 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 
 

7. การบริหารอัตราก าลังของมหาวิทยาลัย จุฑาวรรณ  แสงช่วง 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - ประชุมคณะท างานด้านการบริหารอัตราก าลัง ครั้งที่ 
2/2565 เมื่อวันที่ 8 เมษายน 2565 
- ประชุมคณะท างานด้านการบริหารอัตราก าลัง ครั้งที่ 
3/2565 เมื่อวันที่ 27 พฤษภาคม 2565 
2.2 การจัดท าแผนอัตราก าลังระยะปานกลาง 
- วิเคราะห์ข้อมูลเพื่อจัดท าแผน 

- จัดท าแผนอัตราก าลังระยะปานกลาง เสนอกรรมการที่
เกี่ยวข้อง 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

8. พบปะหน่วยงาน จงกล ปาลานุพันธ์/กรรณิการ์ เกศสระ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 
- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 86 

 
 
 

ร้อยละ 90 

30,000 - - ประชุมเพ่ือวางแผนการจัดโครงการ 
- พบปะหน่วยงานเพื่อติดตามความก้าวหน้าในการด าเนินงาน
และรับฟังความคิดเห็น ปัญหา อุปสรรคต่าง ๆ ประกอบด้วย 
1. สถาบันทักษิณคดีศึกษา เมื่อวันที่ 21 มิถุนายน 2565 
2. ฝ่ายบริหารวิทยาเขตสงขลา เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2565 
3. โรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัยทักษิณ เมื่อวันที่ 2 กรกฎาคม 
2565 
4. ฝ่ายบริหารวิทยาเขตพัทลุง เมื่อวันที่ 2 กรกฎาคม 2565 
 
 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

9. การบริหารจัดการสารสนเทศเพื่อการวางแผนการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ ธัญญา  อารยะสุวรรณ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 
- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 86 
 

 
 

ร้อยละ 78.72 
 

30,000 - - จัดท าสารสนเทศเรื่องจ านวนนิสิตเต็มเวลาและจ านวน
ชั่วโมงสอนเฉลี่ย  
- จั ดท าส ารสน เท ศ เรื่ อ งสารสน เทศป ระจ าปี  2564          
(บันทึกข้อความที่ อว 8202.02/0066 ลว 19 ม.ค.65) 
- จั ดท า ราย งาน ป ระจ าปี  2 564  (บั น ทึ ก ข้ อ ค วาม ที่             
อว 8202.02/0336 ลว 29 เม.ย. 65) 
- จัดท าสารสนเทศการวิเคราะห์ประสิทธิภาพการใช้พ้ืนที่
อาคาร 
- อยู่ระหว่างขอความอนุเคราะห์ข้อมูลเพ่ือจัดท ารายงาน
ข้อมูลนิสิตใหม่ ปีการศึกษา 2565 จ านวนนิสิตเต็มเวลา 
(FTES) และรายงานข้อมูลการใช้ห้องเรียน ภาคเรียนที่ 1 ปี
การศึกษา 2565 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

10. การบริหารจัดการข้อมูลผ่านสื่อออนไลน์/คลังข้อมูลของฝ่ายแผนงาน  ธัญญา  อารยะสุวรรณ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 86 

 
 

 

ร้อยละ 74.97 

- -  - มีการปรับปรุงข้อมูลให้เป็นปัจจุบันอยู่ เสมอ โดยมีการ
ปรับปรุงข้อมูลเพิ่มเติมในหมวดต่าง ๆ  ดังนี้ 
  - ข่าวประชาสัมพันธ์ 
  - รายงานการประชุมคณะกรรมการนโยบาย ฯ  
  - ประมวลภาพการด าเนินกิจกรรมของฝ่าย 
  - ข้อมูลต่าง ๆ ของฝ่ายแผนงาน 
  - ข้อมูลแผนพัฒนามหาวิทยาลัย     
  - ข้อมูลแผนพลิกโฉมมหาวิทยาลัยทักษิณ 
  - ข้อมูลประกอบการประเมิน ITA  
  - ข้อมูลการติดตามและประเมินผลแผน 
  - ฯลฯ 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 
 

11. การพัฒนาระบบสารสนเทศเพื่อสนับสนุนการปฏิบัติงาน ธัญญา  อารยะสุวรรณ/เบญจวรรณ คงกัน/รัชนีกร ชูเชิด 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 86 

 
 

 

ร้อยละ 75.06 

50,000 -  ระบบสารสนเทศเพื่อการติดตามและประเมินผล 

- มีการทดลองใช้และปรับปรุงระบบเพ่ือให้ตรงกับความ
ต้องการของผู้ใช้ โดยประสานงานกับส านักคอมพิวเตอร์ 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

12. การประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้สารสนเทศ  ธัญญา  อารยะสุวรรณ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 
- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
 
 

ร้อยละ 86 
 
 
 

 

 
 
 

ร้อยละ 80 
 

 

- - - ออกแบบแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
- แจกจ่ายแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
- เก็บรวบรวมแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
- สรุปผลและรายงานผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
โดยฝ่ายแผนงานได้ศึกษาความพึงพอใจของผู้ใช้สารสนเทศ
ของฝ่ายแผนงานภายในมหาวิทยาลัย ประจ าปีงบประมาณ 
พ .ศ . 2565  ซึ่ งผ ลส า รวจความ พึ งพ อ ใจจ ากผู้ ต อบ
แบบสอบถาม จ านวน 93 คน พบว่า ผู้ใช้บริการมีความ    
พึงพอใจอยู่ในระดับมาก โดยมีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.15 และ   
ค่าเบี่ยงเบนมาตรฐานเท่ากับ .463(บันทึกข้อความที่  อว 
8202.02/0223 ลว 23 มีนาคม 2565) 
- ป ระชุ ม เพ่ื อปรับปรุงและพัฒ นาการให้ บ ริการตาม
ข้อเสนอแนะ 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

เป้าหมายที่ 4  บริหารจัดการเพื่อการด าเนินงานที่มีประสิทธิภาพ 

13. การวางแผนกลยุทธ์ของฝ่ายแผนงาน เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
 

ร้อยละ 86 
 
  

 
 
ร้อยละ 30 

 
  

20,000 - - การติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจ าปีฝ่าย
แผนงาน 
  - ติดตามและประเมินผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจ าปีฝ่ายแผนงานปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไตรมาส 4 
   - ติดตามและประเมินผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจ าปีฝ่ายแผนงานปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (รายเดือน) 
ในที่ประชุมฝ่ายแผนงาน ดังนี้ 
    - คร้ังที่ 10/2564 เมื่อวันที่ 7 ตุลาคม 2564 
    - คร้ังที่ 11/2564 เมื่อวันที่ 4 พฤศจิกายน 2564 
    - คร้ังที่ 12/2564 เมื่อวันที่ 2 ธันวาคม 2564 
    - คร้ังที่ 1/2565 เมื่อวันที่ 6 มกราคม 2565 
     - คร้ังที่ 2/2565 เมื่อวันที่ 3 กุมภาพันธ์ 2565  
     - คร้ังที่ 3/2565 เมื่อวันที่ 3 มีนาคม 2565  
     - คร้ังที่ 4/2565 เมื่อวันที่ 7 เมษายน 2565  
     - คร้ังที่ 5/2565 เมื่อวันที่ 5 พฤษภาคม 2565  
     - คร้ังที่ 6/2565 เมื่อวันที่ 6 มิถุนายน 2565  
- อยู่ระหว่างติดตามและประเมินผลการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีฝ่ายแผนงานปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 รอบ 9 เดือน 

ไมบ่รรลุ 



26 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

14. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหน้าฝ่ายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 
- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
 

ร้อยละ 86  
 

 
 

ร้อยละ 65.04 

100,000 - - ประเมินผลการพัฒนาบุคลากรฝ่ายแผนงานของปีที่ผ่านมา 
- วิเคราะห์ข้อมูลรายบุคคลเพื่อก าหนดจุด/ประเด็นที่ควรพัฒนา 
- จัดท าแผนบริหารและพัฒนาบุคลากรประจ าปี 
- ด าเนินการพัฒนาบุคลากรตามแผน 
- รายงานผลการพัฒนาและแจ้งในที่ประชุมฝ่ายแผนงาน ดังนี้ 
1. อาภรณ์  แก้วสลับศรี 
วันที่ 16 พฤศจิกายน 2564 

อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2566 (งบลงทุน) ณ ห้องประชุม 18209 ชั้น 
2 อาคาร 50 ปีฯ วิทยาเขตสงขลา และผ่านระบบ Webex 
Meeting 
วันที่ 19 พฤศจิกายน 2564 

อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การวิเคราะห์ Feedback Report 
และOFI ของคณะกรรมการการประเมินและการจัดท า
แผนพัฒนาองค์กร(Improvement Plan) ผ่านระบบ Webex 
Meeting 
วันที่ 25 พฤศจิกายน 2564 ,วันที่ 3 , 21 ธันวาคม 2564 และ 
14 มกราคม 2565 
อบรมเชิงปฏิบัติการ “การปรับปรุงระบบงานและกระบวนการ
ท างานเพ่ือความเป็นเลิศ (Operation Excellence)  

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

14. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหน้าฝ่ายแผนงาน 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ระดับมหาวิทยาลัย” ผ่านระบบ Zoom 
วันที่ 18 กุมภาพันธ์ 2565 
ประชุมสัมมนาการแบ่งปันเรียนรู้เพื่อพัฒนาบุคลากรสนับสนุน
การพัฒนาองค์กรณ ห้องประชุม 18311 อาคาร 50 ปีฯ 
วันที่ 31 มีนาคม 2565 
โครงการพัฒนาทักษะการสร้างความคิดสร้างสรรค์/นวัตกรรมใน
การท างานของบุคลากรสายสนับสนุน  ผ่านระบบ Zoom 
วันที่ 10 พฤษภาคม 2565 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมการบริหารงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566 (งบด าเนินการและแผนการเบิกจ่าย
งบประมาณ) ณ ห้องประชุม 18425 ชั้น 2 อาคาร 50 ปี วศ 
มศว มทษ วิทยาเขตสงขลา และผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 11-12 มิถุนายน 2565 
เข้าร่วมโครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย ระยะ 5 ปี 
(พ .ศ .  2 5 6 6 -2 5 7 0 )  ณ  ห้ อ ง ป ร ะ ชุ ม ร า ช พ ฤ ก ษ์                 
อาคารทักษิณาคาร มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตพัทลุง 
2. จุฑาวรรณ  แสงช่วง 

วันที่ 19 พฤศจิกายน 2564 

อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การวิเคราะห์  Feedback Report 
และOFI ของคณ ะกรรมการการประเมินและการจัดท า
แผนพัฒนาองค์กร (Improvement Plan)  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

14. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหน้าฝ่ายแผนงาน 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

   ผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 8 ธันวาคม 2564 
ฝึกอบรมหลักสูตร “กฎหมายคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล ส าหรับ 
บุคลากรในสถาบันการศึกษา : PDPA for Education” 
ผ่านระบบ Zoom 
วันที่ 25 พฤศจิกายน 2564 ,วันที่ 3 , 21 ธันวาคม 2564 และ 
14 มกราคม 2565 
อบรมเชิงปฏิบัติการ “การปรับปรุงระบบงานและกระบวนการ 
ท างานเพ่ือความเป็นเลิศ (Operation Excellence) ระดับ
มหาวิทยาลัย” ผ่านระบบ Zoom 
วันที่ 31 มีนาคม 2565 
โครงการพัฒนาทักษะการสร้างความคิดสร้างสรรค์/นวัตกรรมใน
การท างานของบุคลากรสายสนับสนุน  ผ่านระบบ Zoom 
3. คณินทร์  บุญศาสตร์ 
วันที่ 7 - 8 มกราคม 2565 
อบรมในหลักสูตร “การจัดซื้อจัดจ้างพัสดุและการบริหารสัญญา 
ในวิกฤตการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 
(COVID-19)” รุ่นที่ 2 ผ่านระบบ Zoom 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

14. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหน้าฝ่ายแผนงาน 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     วันที่ 31 มีนาคม 2565 
โครงการพัฒนาทักษะการสร้างความคิดสร้างสรรค์/นวัตกรรมใน
การท างานของบุคลากรสายสนับสนุน  ผ่านระบบ Zoom 
4. เบญจวรรณ  คงกัน 
วันที่ 19 พฤศจิกายน 2564 

อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การวิเคราะห์  Feedback Report 
และOFI ของคณ ะกรรมการการประเมินและการจัดท า
แผนพัฒนาองค์กร(Improvement Plan) ผ่านระบบ Webex 
Meeting 

วันที่ 11-12 มิถุนายน 2565 
เข้าร่วมโครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย ระยะ 5 ปี 
(พ .ศ .  2 5 6 6 -2 5 7 0 )  ณ  ห้ อ ง ป ร ะ ชุ ม ร า ช พ ฤ ก ษ์                 
อาคารทักษิณาคาร มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตพัทลุง 
5. รัชนีกร  ชูเชิด 
วันที่ 16-17 ธันวาคม 2564 
ประชุมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การควบคุมและการประเมินผลการ 
ควบคุมภายใน ผ่านระบบ ZOOM 
วันที่ 4 มีนาคม 2565 
ประชุมสัมมนาเพ่ือชี้แจงท าความเข้าใจกับผู้บริหารสถาบัน 
อุ ดม ศึ กษ าเกี่ ย วกั บ ป ร ะกาศกระท รวงก าร อุ ดมศึ กษ า 
วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 
 

14. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหน้าฝ่ายแผนงาน 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     เรื่อง แนวปฏิบัติตามหลักธรรมาภิบาลในสถาบันอุดมศึกษา 
และแนวปฏิบัติตามหลักความรับผิดชอบต่อสังคม หลัก
เสรีภาพทางวิชาการ หลักความเป็นอิสระ และหลักความ
เสมอภาค ผ่านระบบ ZOOM 
6. จงกล  ปาลานุพันธ์ 
วันที่ 16 พฤศจิกายน 2564 

อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2566 (งบลงทุน) ณ ห้องประชุม 18209 
ชั้น  2อาคาร 50 ปีฯ วิทยาเขตสงขลา และผ่านระบบ 
Webex Meeting 
วันที่ 31 มีนาคม 2565 
โครงการพัฒ นาทั กษะการสร้างความคิดสร้างสรรค์ /
นวัตกรรมในการท างานของบุคลากรสายสนับสนุน  ผ่าน
ระบบ Zoom 
วันที่ 10 พฤษภาคม 2565 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมการบริหารงบประมาณ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (งบด าเนินการและแผนการ
เบิกจ่ายงบประมาณ) ณ ห้องประชุม 18425 ชั้น 2 อาคาร 
50 ปี  วศ มศว มทษ วิทยาเขตสงขลา และผ่านระบบ 
Webex Meeting 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

 

14. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหน้าฝ่ายแผนงาน 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     วันที่ 11-12 มิถุนายน 2565 
เข้าร่วมโครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย ระยะ 5 ปี 
(พ .ศ . 2 5 6 6 -2 5 7 0 ) ณ  ห้ อ ง ป ร ะ ชุ ม ร า ช พ ฤ ก ษ์                 
อาคารทักษิณาคาร มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตพัทลุง 
7. เกศนี  ตังคะมณี 
วันที่ 16 พฤศจิกายน 2564 

อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2566 (งบลงทุน) ณ ห้องประชุม 18209 
ชั้น 2 อาคาร 50 ปีฯ วิทยาเขตสงขลา และผ่านระบบ  
วันที่ 10 พฤษภาคม 2565 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมการบริหารงบประมาณ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (งบด าเนินการและแผนการ
เบิกจ่ายงบประมาณ) ณ ห้องประชุม 18425 ชั้น 2 อาคาร 
50 ปี  วศ มศว มทษ วิทยาเขตสงขลา และผ่านระบบ 
Webex Meeting 
วันที่ 11-12 มิถุนายน 2565 
เข้าร่วมโครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย ระยะ 5 ปี 
(พ .ศ . 2 5 6 6 -2 5 7 0 ) ณ  ห้ อ ง ป ร ะ ชุ ม ร า ช พ ฤ ก ษ์                 
อาคารทักษิณาคาร มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตพัทลุง 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

14. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหน้าฝ่ายแผนงาน 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     8. กรรณิการ์  เกศสระ 
วันที่ 19 พฤศจิกายน 2564 

อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การวิเคราะห์ Feedback Report 
และOFI ของคณะกรรมการการประเมินและการจัดท า
แผ น พั ฒ น าอ งค์ ก ร ( Improvement Plan) ผ่ าน ระบ บ 
Webex Meeting 
วันที่ 25 พฤศจิกายน 2564 ,วันที่ 3 , 21 ธันวาคม 2564 
และ 14 มกราคม 2565 
อบรมเชิงปฏิบัติการ “การปรับปรุงระบบงานและ
กระบวนการท างานเพ่ือความเป็นเลิศ (Operation 
Excellence) ระดับมหาวิทยาลัย” ผ่านระบบ Zoom 
วันที่ 18 กุมภาพันธ์ 2565 
ประชุมสัมมนาการแบ่งปันเรียนรู้เพ่ือพัฒนาบุคลากรสนับสนุน
การพัฒนาองค์กร ณ ห้องประชุม 18311 อาคาร 50 ปี ฯ 
วันที่ 11-12 มีนาคม 2565 
อบรมเชิงปฏิบัติการระยะสั้น หลักสูตรการบริหารจัดการองค์
ความรู้สู่ความสุขในการท างานขั้นสูง (R2H ADVANCE) ผ่าน
ระบบ Zoom 
วันที่ 31 มีนาคม 2565 
โครงการพัฒนาทักษะการสร้างความคิดสร้างสรรค์/นวัตกรรม 
ในการท างานของบุคลากรสายสนับสนุน 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

14. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหน้าฝ่ายแผนงาน 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     วันที่ 9-10 มิถุนายน 2565 
อบรมหลักสูตรเทคนิคการออกแบบสื่อ Infographic เพ่ือการ
สื่อสาร ผ่านระบบ Zoom 
วันที่ 11-12 มิถุนายน 2565 
เข้าร่วมโครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย ระยะ 5 ปี 
(พ .ศ . 2 5 6 6 -2 5 7 0 ) ณ  ห้ อ ง ป ร ะ ชุ ม ร า ช พ ฤ ก ษ์                 
อาคารทักษิณาคาร มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตพัทลุง 
9. วัลลภา  ชูเมือง 
 วันที่ 16 พฤศจิกายน 2564 

อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2566 (งบลงทุน) ณ ห้องประชุม 18209 
ชั้น  2 อาคาร 50 ปีฯ วิทยาเขตสงขลา และผ่านระบบ 
Webex Meeting 
วันที่ 7 - 8 มกราคม 2565 
อบรมในหลักสูตร “การจัดซื้อจัดจ้างพัสดุและการบริหาร
สัญญาในวิกฤตการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโร
นา 2019 (COVID-19)” รุ่นที่ 2 ผ่านระบบ Zoom 
วันที่ 10 พฤษภาคม 2565 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมการบริหารงบประมาณ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (งบด าเนินการและแผนการ
เบิกจ่ายงบประมาณ) ณ ห้องประชุม 18425 ชั้น 2  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

14. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหน้าฝ่ายแผนงาน 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     อาคาร 50 ปี วศ มศว มทษ วิทยาเขตสงขลา และผ่านระบบ 
Webex Meeting 
10. ธัญญา อารยะสุวรรณ 
วันที่ 31 มีนาคม 2565 
โครงการพัฒ นาทั กษะการสร้างความคิดสร้างสรรค์ /
นวัตกรรมในการท างานของบุคลากรสายสนับสนุน  ผ่าน
ระบบ Zoom 
วันที่ 9-10 มิถุนายน 2565 
อบรมหลักสูตรเทคนิคการออกแบบสื่อ Infographic เพ่ือการ
สื่อสาร ผ่านระบบ Zoom 
วันที่ 11-12 มิถุนายน 2565 
เข้าร่วมโครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย ระยะ 5 ปี 
(พ .ศ . 2 5 6 6 -2 5 7 0 ) ณ  ห้ อ ง ป ร ะ ชุ ม ร า ช พ ฤ ก ษ์                 
อาคารทักษิณาคาร มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตพัทลุง 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

15. การบริหารความเสี่ยงของฝ่ายแผนงาน วัลลภา  ชูเมือง 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
 
 

ร้อยละ 86 
 

 
 

ร้อยละ 40 

5,000 -  - ติดตามผลการบริหารความเสี่ยง ฝ่ายแผนงาน ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 12 เดือน 
- ติดตามผลการบริหารความเสี่ยงฝ่ายแผนงาน ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ตามรอบเวลา 6 เดือน (บันทึก
ข้อความที่ อว 8202.02/0400 ลว 31 พ.ค. 65) 

ไมบ่รรลุ 

 
 

 

16. การควบคุมภายในของฝ่ายแผนงาน วัลลภา  ชูเมือง 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 
 

 

 
 
 

ร้อยละ 86 
 
 

 
 
ร้อยละ 100 

 

 

5,000 - - จัดท ารายงานติดตามผลการด าเนินงานควบคุมภายใน   
รอ บ 1 2  เดื อ น  ป ร ะ จ า ปี งบ ป ระม าณ  พ .ศ . 2 5 6 4             
(บันทึกข้อความที่ อว 8202.02/0799 ลว 30 พ.ย.64) 
- จัดท าแผนการปรับปรุงการควบคุมภายในของฝ่ายแผนงาน 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (บันทึกข้อความที่  อว 
8202.02/0799 ลว 30 พ.ย.64) 
- จัดท าติดตามผลการด าเนินงานควบคุมภายใน รอบ 6 เดือน 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (บันทึกข้อความที่  อว 
8202.02/0356 ลว 6 พ.ค.65) 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

 17. การติดตามความก้าวหน้าในการปฏิบัติงานของบุคลากร หัวหน้าฝ่ายแผนงาน  

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล   

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 
 

 

 
 
 

ร้อยละ 86 

 

 
 
 

ร้อยละ 74.97 

- - - ติดตามความก้าวหน้าในการปฏิบัติงานของทุกภารกิจในที่
ประชุมฝ่ายแผนงาน ดังนี้ 
    - ครั้งที่ 10/2564 เมื่อวันที่ 7 ตุลาคม 2564 
    - ครั้งที่ 11/2564 เมื่อวันที่ 4 พฤศจิกายน 2564 
    - ครั้งที่ 12/2564 เมื่อวันที่ 2 ธันวาคม 2564 
    - ครั้งที่ 1/2565 เมื่อวันที่ 6 มกราคม 2565 
     - ครั้งที่ 2/2565 เมื่อวันที่ 3 กุมภาพันธ์ 2565  
     - ครั้งที่ 3/2565 เมื่อวันที่ 3 มีนาคม 2565 
     - คร้ังที่ 4/2565 เมื่อวันที่ 7 เมษายน 2565  
     - คร้ังที่ 5/2565 เมื่อวันที่ 5 พฤษภาคม 2565  
     - คร้ังที่ 6/2565 เม่ือวันที่ 6 มิถุนายน 2565 
- ติดตามความก้าวหน้าในการปฏิบัติงานของทุกภารกิจเป็น
การเฉพาะรายอย่างต่อเนื่อง 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 
18. การทบทวนคู่มือการปฏิบัติงาน กรรณิการ์  เกศสระ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 
 

 

 
 
 

ร้อยละ 86 
 

 

 
 
 

ร้อยละ 100 
 

 

5,000 - - แจ้งให้บุคลากรแต่ละคนตรวจสอบและทบทวนขั้นตอน
กระบวนการท างาน เพ่ือให้สอดคล้องกับสถานการณ์ปัจจุบัน 
- ประชุมเพ่ือทบทวนคู่มือปฏิบัติงานฝ่ายแผนงาน ฉบับ
ปรับปรุง พ.ศ. 2565 
- จัดท าคู่มือปฏิบัติงานฝ่ายแผนงาน ฉบับปรับปรุง พ.ศ. 
2565 
- เผยแพร่ให้บุคลากรรับทราบและถือปฏิบัติ 
- เผยแพร่หน่วยงานที่เกี่ยวข้องทราบเพ่ือเป็นแนวทางในการ
ปฏิบัติงานร่วมกับฝ่ายแผนงาน 

บรรลุ 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



38 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

19. การจัดการความรู้ของฝ่ายแผนงาน กรรณิการ์  โอฬาริ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 
 

 

 
 
 

ร้อยละ 86 
 
 

 

 

 
 

ร้อยละ 100 
 
 

 

5,000 5,430 - ก าหนดประเด็นความรู้ ปีการศึกษา 2564 โดยมีหัวข้อ
ประเด็นความรู้ คือ เรื่อง การปรับปรุงระบบงานและ
กระบวนการท างาน เพื่ อความเป็น เลิศ  (Operation 
Excellence)  
- จัดท าแผนการจัดการความรู้ ปีการศึกษา 2564 
- ด าเนินกิจกรรมตามแผนการจัดการความรู้ จ านวน 5 ครั้ง 
    - ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 28 มกราคม 2565 
    - ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 11 กุมภาพันธ์ 2565 
    - ครั้งที่ 3 เมื่อวันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2565 
    - ครั้งที่ 4 เมื่อวันที่ 17 มีนาคม 2565 
    - ครั้งที่ 5 เมื่อวันที่ 24 มีนาคม 2565 
- รวบรวม/ประมวลผลและเผยแพร่องค์ความรู้/แนวปฏิบัติ 
- ติดตาม/ประเมินผลการน าความรู้ไปใช้ปกิบัติงานจริง 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 

 

20. การประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ กรรณิการ์  เกศสระ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
 
 

ร้อยละ 86 
 

 
 

ร้อยละ 92.50 

- - - ออกแบบแบบประเมินความพึงพอใจ  
- ส ารวจความพึงพอใจ  
- รวบรวมแบบประเมินความพึงพอใจ  
- สรุปและรายงานผลส ารวจความพึงพอใจ  
- อยู่ระหว่างการปรับปรุงและพัฒนา 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 
 

21. การเสริมสร้างองค์กรแห่งความสุข กรรณิการ์  โอฬาริ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 
 

 

 
 
 

ร้อยละ 86 
 

 
 
 

ร้อยละ 75.00 
 
 

20,000 7,667 - ด าเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการสร้างสุขของฝ่าย
แผนงาน ปีการศึกษา 2564 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565) 
ดังนี้ 
- กิจกรรมยืดเส้นยืดสาย 
  - บุคลากรเข้าร่วมกิจกรรม ร้อย 100 
- กิจกรรม Happy Lunch 
   - เมื่อวันที่ 24 ธันวาคม 2564 
- กิจกรรมเข้าวัดท าบุญ 
   - ยังไม่ได้ด าเนินการ  
- กิจกรรม 5 ส เพื่อพัฒนาการปฏิบัติงาน 
   - เมื่อวันที่ 24 ธันวาคม 2564 
- กิจกรรม Happy Heart 
   - เมื่อวันที่ 25 มกราคม 2565 
- ประเมินผลความส าเร็จตามแผน ฯ รอบ 9 เดือน  
- ปรับปรุงและทบทวนการด าเนินงาน รอบ 9 เดือน 
- สรุปและประเมินผลแผนปฏิบัติการนักสร้างสุข ประจ าปี
การศึกษา 2564 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565)  
 
 

22. การประชาสัมพันธ์และสื่อสารองค์กร ธัญญา อารยะสุวรรณ  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 
 

 

 
 
 

ร้อยละ 86 
 

 
 
 

ร้อยละ 79.97 
 
 

- - - เผยแพร่ข้อมูล/กิจกรรมต่าง ๆ ของฝ่ายแผนงานบนสื่อ
ออนไลน์ 
- จดหมายข่าวฉบับรวมเล่มของปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
- จดหมายข่าวประจ าไตรมาสของปีงบประมาณ พ.ศ.2565 
   - ไตรมาส 1  
   - ไตรมาส 2 
   - อยู่ระหว่างการจัดท าไตรมาส 3 

ไมบ่รรลุ 
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